



CHIARIMENTI

PROCEDURA APERTA – PER L’AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA, SUDDIVISA IN LOTTI, DI DISPOSITIVI MEDICI PER ENDOSCOPIA DIGESTIVA CON IMPIEGO IN ERCP OCCORRENTI PER MESI VENTIQUATTRO – S.C. GASTROENTEROLOGIA – S.S. ENDOCOPIA DIGESTIVA DELL’AZIENDA OSPEDALIERA S. CROCE E CARLE DI CUNEO. – GARA N. 8193657 – CIG VARI.

Quesito

Desideriamo far presente che per il lotto 32 (ago per biopsia con il quale si eseguono prelievi istologici) L’importo complessivo indicato e’ di 19.700€ da cui si ricava prezzo unitario di 280€ (70 pezzi in 24 mesi). Il lotto 33 si riferisce a un ago che è essenzialmente lo stesso del lotto 32 però con all’interno caricati 4 fiduciali d’oro. l’importo totale a base d’asta per questo lotto è di 2800€ che diviso i 10 aghi previsti fa 280€ al pezzo. Nel lotto 34 si parla ancora una volta dello stesso ago ma con 2 fiduciali d’oro, stessi importi e quindi prezzo unitario di 280€ al pezzo. Vi chiediamo di verificare la correttezza di tali basi d’asta visto che, così come riportato ora, aghi diversi (per esame istologico e per il posizionamento di fiduciali) hanno lo stesso prezzo unitario al pezzo e aghi con numero diverso di fiduciali (zero o 4) sono valutati economicamente allo stesso modo.

Risposta

Allo stato attuale non si ritiene di dover modificare le basi d’asta.

Quesito

Si richiede di rivedere il base d'asta del lotto 33 in quanto il prezzo a base d’asta applicato risulta essere inferiore al prezzo medio di mercato riferito ai sistemi Fiducial precaricati con 4 Markers.

Risposta

Allo stato attuale non si ritiene di dover modificare le basi d’asta.

Quesito

Si chiede la possibilità di presentare 1 pezzo per ciascun lotto eventualmente con validità/sterilità scaduta, in quanto avendo già diversi pezzi singoli disponibili come campionatura, ci risulterebbe troppo oneroso aprire ulteriori confezioni di vendita. Inoltre a causa dell'elevato costo di alcuni prodotti, si chiede gentilmente di poter spedire 1 campione in visione per i lotti con base d'asta uguale e/o superiore ai 200€.

Risposta

Si conferma la possibilità di presentare un pezzo per ciascun lotto, in corso di validità/sterilità.

Si conferma la possibilità di poter spedire un campione in visione per i lotti con base d'asta uguale e/o superiore ai 200€, fatte salve diverse necessità che potranno emergere nella fase di valutazione tecnica da parte della Commissione Giudicatrice.



Quesito

Con la presente si richiede, per il lotto 35, la possibilità di inviare solo n. 1 campione in quanto proporzionato alla quantità annua richiesta (5 pz).

Risposta

Si conferma la possibilità di inviare solo n. 1 campione.

Cuneo, 01 settembre 2021

*S.C.I. ACQUISTI BENI E SERVIZI
IL RESPONSABILE UNICO DEL PROCEDIMENTO
Dott. Claudio CALVANO
(Firmato in originale)*